‘ IIPUBJINKEHHBIE BBIYUCJIEHUS




OTHocHUTeIbHAS NOTPENIHOCTh

AOCOJTIOTHAS MMOTPENTHOCTh NPUOJIMAKECHUS HE TACT
IpeJICTaBICHUS O TOYHOCTH IIPUOIHKEHUS.
Tak, eciu macca apOy3a paBHa (3255 £ 1)r,

a Macca cnuTka 3oroTta paBHa (43 £ 1)r, 1O
O4YeBUOHO,
4YTO Macca apby3a HangeHa ToYHee, XOTS
abCOnTHLIE
NorpeLHocT obonx B3BeLLMBaAHUN OOANHAKOBbI.

UTOoObl yCTAaHOBUTb TOYHOCTb NMPUONNXKEeHUS,
paccmarpusaroT
OTHOCUTESNbHYIO NOrpPeLHoOCTb NPUONMXeHUA.



OTHOCUTEJIbHAS IOTPELLIHOCTD

OmnocumenvHou NOZPeutHoCmbio Ha3bIBalOT OTHOIIICHUEC
(4acTHOE) aOCONIOTHOM MOTPEITHOCTH K MOJYIIIO
IPUOJIMIKEHHOTO 3HAYCHHS BEJIMUHHEL.

Ecin a — npulanKeHHOe 3HAYEeHHE YA X,

TO OTHOCHUTEJIbHAS IMOTPEHIHOCTh paBHA
Ix— al

lal

OTHOCHUTENBHYIO TIOIPENIHOCTH OOBIYHO BBIPAXKAIOT B

IPOILICHTAX.



I Ipumep:

a= (750 £ 1) ™M, b=(1,25 £ 0,01) m.
Kakoe nsmepeHune TouyHee?
PelueHue:

1) , >
2 ki 100% = icy—osv
) 125 100%= 5%=08%

OTBET: TOYHEE UBMEPEHNE



